

特會信息

人生的福音——引言

這次在職特會的主題是「人生的福音」，在第一堂的引言裡，我們要來看兩方面：第一，現今身處的環境和時代的光景，叫我們有所警惕及防範；第二，神所宣告的福音和我們的回應。

認識這世代

我們可以怎樣形容這時代呢？十九世紀英國著名作家查理士·狄更斯，在其著作「雙城記」的開首說：「這是最好的時代，這是最壞的時代（It was the best of times, it was the worst of times）。」「雙城記」是一部以法國大革命為背景的歷史小說，對於當時某些人來說，那是最壞的時代；對於另外某些人來說，卻可以是最好的時代。我們身處的世代也是如此，一方面這是一個最壞的時代，面對頻繁的天災人禍、全球經濟不景、許多生活挑戰和道德試探；另一方面這也是最好的時代，因為末世的預言漸漸應驗，主回來的日子更近了，正是考驗我們信仰的好時機，更能見證我們如何活出主復活生命的大能，所以基督徒現今身處在一個極矛盾的時代。

今天科技日新月異沒有帶給我們盼望，反而世界變得越來越黑暗，很多人活在受壓和迷失的境地，都是「迷失的一代」。路加福音的鑰節：「人子來，為要尋找、拯救失喪的人。」(十九 10)「失喪」也可翻譯為「迷失」。信主以後，主理應是我們明亮的晨星指引路途，但我們是否仍有迷失的時候？例如：迷失了人生方向、目標、道路，失去了事奉動力，沒有常常為主而活？原來主的尋找和拯救不單為著未信的人，也為著我們這班信主的人。在這節經文中的「迷失」是一個語氣很重的詞，包括：失效、失去作用甚至毀滅等

意思。若我們失去基督徒的功用，就如沒有味的鹽、沒有光的燈，便是迷失的人，需要恢復到正確的揀選和定位，歸向主自己，人生才可繼續往前。

路加福音三次題到耶穌那「世代」(Generation)的特質：七章 31 節的世代，對神對人都沒有反應；九章 41 節的世代，又不信又悖謬；十一章 29 節的世代更是邪惡的。廿一世紀的包裝雖然和耶穌那時代有所不同，但本質仍然是一樣的，並且變本加厲：第一，生活節奏快得不能再快，叫人忙碌和消耗；第二，非主流超越傳統思想，產生多元和對抗性；第三，生活水平不斷提高，使人追求物慾和享受；特別是人們不知不覺受到不同主義思潮的厲害衝擊，包括：後現代主義、急速轉型時代、科技商品世代和自戀主義。

後現代主義

後現代主義(Postmodernism)是一種難以精確定義的觀念，沒有約定俗成的形式，是由多個主義融合而成的派別，特點包括：第一，不確定性：任何事物，包括人的行為、思想及解釋都沒有對或錯，因此世界沒有絕對的真理；第二，多元性：沒有任何一個思想可主宰這時代，他們反對任何形式的權威；第三，極大的包容性：接受各種奇談怪論，甚至違背人類傳統倫理道德的行為，如：墮胎、同性戀、婚前性行為等。

後現代極力鼓吹將主權完全留給自我，千萬別將主權交給任何的權柄，甚至基督徒也受到影響，不肯把人生完全交託給神。今天不承認神話語是絕對真理的教會和信徒越來越多，完全遵行神話語的教會和信徒越來越少，他們相信成功神學和享受神學，不肯接受傳統十字架的道理。脫離聖經的講道是後現代主義腐

蝕基督教的一個致命傷，求主拯救我們脫離這主義的影響。

急速轉型時代

光纖是近年最劃時代的一個重要發明，因為它大大加快了資訊的傳送，徹底改變全人類的生活模式。人際溝通因著光纖的普及應用好像方便了，但人與人之間的距離感反而加大了，因為人際關係的建立其實更需要面對面的相交，網絡上的相交帶著很多偽裝和掩飾，叫人不能真實的表達自己和認識對方，以致關係不能深入。

另一方面，光纖使知識的傳輸越來越快，世界各地發生的事情，瞬間就知道。因此人們要不斷追求知識，才能迎合這個時代的需要，不致被淘汰。資訊的加快帶來「全球化」，結果是人可以全日廿四小時溝通和工作，生活變得更加忙碌，沒有得著應有的休息和安息。神用了六日來創造宇宙萬物和人，更定了第七日為安息日，就是讓人先經過安息日才開始工作，沒有安息就沒有工作。急速的時代剝奪了人正常安息的權利，更使基督徒每天和每主日只能匆匆地向神獻上短暫的敬拜，直接破壞了神和人之間的關係。

科技商品世代

科技發展本來應該令社會進步，但不知不覺破壞了群體關係。從前人透過團隊工作與人建立關係後，才會感到滿足；現在藉著電腦和智能手機，就能獨自工作和娛樂，不用接觸別人。人內心的不滿足加上科技的進步，帶來更多嶄新的科技商品來嘗試加添滿足感，人便不斷追求新產品，形成了消費主義；慾望不斷增加，人就成為物質的奴隸。消費主義使人不斷追求財富去購買商品，人越來越愛花錢在自己身上，卻不願意花費在別人身上來關心他人的需要。富人過度消費使貧窮國家被剝削，貧富懸殊的矛盾日益嚴重，世界充滿貪婪和自私思想，不少基督徒特別是年青一代也受了很大影響。

自戀主義

自私思想和自我中心將人推向另一極端—自戀主義(Narcissism)，人只顧到自己的需要，專愛自己。這個名詞源自希臘神話：那西賽斯(Narcissus)是一名俊美的青年人，因拒絕了女神厄科的求愛，就注定要愛上自己在湖中的倒影。這原本是個懲罰，卻演變成自戀主義—人只愛自己，鼓吹自我，做甚麼都可以。自戀使人墮落，因為人只顧自己而忽略他人，甚至為了滿足自己而不擇手段，犯下更多更大的罪。

神的福音

這就是現今世代的光景，基督徒不斷受到各種主義的衝擊和影響，叫我們越過越離開信仰，不能經歷神的全備救恩。感謝神，主耶穌剛出來盡職時，宣告了神給人類跨世代的福音：「主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。」(路四18-19)

這是劃時代的信息，神為人預備的福音能叫我們裡面得著富足、釋放、看見、自由，得救後理論上我們就可享受這些福氣，可惜回想信主後的光景，我們好像仍然活在貧窮、被擄、瞎眼、受壓制中，不堪抵擋各樣衝擊。求主開我們的眼睛，讓我們看見：神的全備救恩，在任何景況都可以經歷和應用，因神的應許必然兌現。這福音不單賜給未信的人，已信主的也需要天天經歷福音的實際，彰顯神全備的救恩，讓神得著榮耀，如此人生才不枉過。

我們的回應

昔日施浸約翰作主的先鋒，預備人心，今天我們要得著神的救恩，同樣需要預備好我們的心，修直自己的道路。「正如先知以賽亞書上所記的話，說：在曠野有人聲喊著說：預備主的道，修直他的路！一切山窪都要填滿；大小山岡都要削平！彎彎曲曲的地方要改為正直；高高低低的道路要改為平坦！」(路三4-5)試問今天我們裡面是否仍有山窪(無止境的慾望)、大小山岡(驕傲、不要神、目空一切)、彎彎曲曲的地方(詭詐、不誠實、扭曲的思想)和高高低低的道路(因沒有基督而產生的不平安)？我們實在需要主的拯救，除去裡面許多不該有的東西。當我們如此預備好了，就能來到神面前，接受神的生命，這需要我們在主面前認罪和悔改。

「猶太全地和耶路撒冷的人都出去到約翰那裡，承認他們的罪，在約但河裡受他的浸。」(可一5)「承認」對基督徒來說十分重要，我們有否向主承認自己的軟弱、失敗和光景不正常，已受到後現代主義、消費主義和自戀主義等的影響？我們需要承認自己有許多得罪神和距離神標準很遠的地方，並要在約但河裡受浸，這表徵要治死和埋葬我們的罪。求主光照我們，使我們好好反省，具體地認罪，除去一切阻隔，好叫聖靈來焚燒並潔淨我們，讓我們再次經歷從死裡復活的生命大能，重新起來經歷主給我們全備的人生福音，實踐天天為主而活，為主作美好的見證。

(在職特別聚會第一堂信息摘錄)

為神預備合用百姓

教會在暑期為青年聖徒舉辦一系列培訓課程，讓他們一同裝備真理、見證基督、操練性格、服事教會。今年培訓課程的主題是「為神預備合用百姓」，求神得著青年人，在暑期裡被陶造，成為他合用的百姓。

與主聯合

課程 A「讀經追求」已於五月上旬舉行，為期六天，約有 50 位中七及大專聖徒參加，一同查讀約翰福音十四至十七章及閱讀屬靈書籍。這四章聖經是主耶穌被釘十字架前夕所說的話，是臨別的教訓及禱告，為要帶出神與人內住的關係。主在肉身時與門徒的同在，是外在的，受時空限制，而救恩的目的，是帶來神、人內在的同住和互住的關係。我們特別查考了很多關於另一位保惠師（聖靈）的工作，他的來是帶進我們與主聯合的關係，皆因他代表主，他又是主。

主實在富有吸引，有聖徒在考試期間仍參加追求，一同領受主話語的豐富。主的話是可經歷的，有聖徒經歷住在主裡面，連於葡萄樹，成為生活行動的力量，又有聖徒經歷聖靈教導如何禱告。以下是部分弟兄姊妹的分享：

* 主再次開啟我，讓我看見：住在主裡面、與主聯合是神的心意，也是無上的屬靈福氣。今天，主藉著聖靈仍在世間，更住在我們裡面，作我們的生命，讓神、人互相內住。主在約翰福音十七章的離世前禱告，不但叫我們在神面前穩妥，也叫眾聖徒完完全全的合而為一，願主成就他的旨意。（銘）

* 舊約時代，聖靈並非長久與人同在，就如大衛犯姦淫後，求神不要離開他（詩五十一 11）。到了新約，聖靈永遠與我們同在（約十四 16），這是何等寶貴的應許！我們已得到了至寶，就是聖靈，是舊約的屬靈偉人也未能長久擁有的，因此要大大的感謝神！

約翰福音十五章論到葡萄樹與枝子的關係，指出我們這些枝子不是單靠自己就能結果子，而是先從樹上支取養分，具體實行就是多讀經、多禱告、恆常聚會和參加追求，如此便可得到葡萄樹之供應——主的話語，然後藏於心裡，在生活中隨時隨地應用出來，自然就會結出屬靈的果子。（立）

信心榜樣

* 這次追求我讀了「倪柝聲弟兄簡史」，主藉著弟兄的一生激勵我，教導我如何忠心服事，也讓我從他身上看見基督的樣式。倪弟兄服事主的道路並不平順，除了生活上的艱難，還有弟兄姊妹對自己的誤解，更要背負多人加諸的罪名。然而，這一切沒有令他灰心，反而叫他繼續忠心服事主和聖徒。

倪弟兄常將一節經文送給弟兄姊妹：「除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。」（詩七十三 25）這是他走主道路的動力，除了主，他一無所求，甚至一無所有。雖然時代不同，但我們都是主的僕人，需要像弟兄那樣純一愛主、至死忠心。求主憐憫我們，這一生單單為著主。（菱）

* 「荒原上」是司務道姊妹的自傳，從中不但看到姊妹如何以信心和禱告經歷神，更看到神的預備和信實。「主耶穌的時間永不太遲，也不過早。」這是我在書中最難忘的一句話。姊妹遇到困難時，堅持唯一的方法，便是待主耶穌來解決。即使面對糧食不足，可能導致百多人一起捱餓，她仍堅持等待主來解決。最後，主真的親自為她預備，而且非常及時，不遲也不早。

書中記載了許多類似的見證，我想：「我有司務道姊妹那樣的信心嗎？」回顧已往，自己的信心非常不足，總是沒有耐性等待主來作工，經常問：「主阿！為何那麼久你還未聽我的禱告呢？」求主藉著姊妹的見證，叫我學習信心的功課，專心倚靠全能而信實的主耶穌基督。（雯）

進入真理

為期四天的課程 C「屬靈名著追求」於五月下旬舉行，約有 100 位聖徒參加，一同閱讀「亞伯拉罕、以撒、雅各的神」，分享當中的屬靈豐富。以下是部分弟兄姊妹的分享：

* 初讀本書的開首，不禁讚歎神話語的奇妙，單從「亞伯拉罕、以撒、雅各的神」這句話，就帶出無比的屬靈豐富。本書題到亞伯拉罕、以撒、雅各三人的屬靈經歷，代表三個不同的屬靈原則，乃是神的子民必須認

書介

識並經歷的。雖然當中有些屬靈的事實我們還未能完全體會，求神得著我們，在屬靈生命的成長裡有更多的進入。

每位聖徒都需要亞伯拉罕、以撒、雅各那樣的經歷，其中雅各的經歷，代表天然生命和屬靈生命之間的角色。當我們比較年少、天然的雅各和年老、被神摸著的雅各，就看見神的工作，如何將一個詭詐、抓奪的人，陶造成一個溫柔、發亮的人。神不僅是雅各的神，也是我們的神，願他帶領我們的一生，雕琢我們成為合用的器皿。(遠)

學習順服

* 亞伯拉罕的經歷，叫我們必須認識神是父，意思是我們的一切都是出乎神。當神第一次呼召亞伯拉罕離開本地、本族、父家，他雖然離開了，但心裡並非完全順服，因為他帶著姪兒羅得一同離去，結果他這段日子沒有蒙神記念，白白過去了。這令我想起自己的一個經歷：早前有弟兄安排我負責一項服事，起初我心裡極不順服，後來在祈禱中神告訴我這是他的旨意，我才順服。感謝神藉著這次追求再來題醒我：不順服神是十分愚昧的！對於神的吩咐，我們的正確回應就是信而順服。

書中題到「十字架的道路」，說如果我們沒有經過十字架的對付，就沒有屬靈的用處。雖然十字架的道路不容易，但我願意學習走上這條道路。求主藉著十字架來潔淨我，叫我裡面沒有任何攙雜，能夠為神作工。(薰)

* 神呼召亞伯拉罕的時候，他沒有完全順服，但神的手沒有離開他，對他發出第二次呼召，這實在是神的恩典，就如作者說：「我們要常常感謝神，因為神不放手！神的堅持不放是最寶貴的事！我們能作基督徒，是因為神的堅持不放，不是我們自己去抓住神。如果憑著我們自己去作基督徒，我們早就失去了。亞伯拉罕所以能到迦南，是因神的堅持不放；我們今天所以能作基督徒，是因神抓住了我們。感謝神，他是堅持不放的神。」

作者又說：「你千萬不要以為別人能作這個，別人能作那個，為甚麼我不能。我們要記得，神如果對於一個人有特別的訓練，那是因為神要他有特別的用處；特別的用處，是從特別的訓練來的。」所以當我們還不了解神的心意時，需要順服，因為不知道神怎樣使用我們。若我們沒有把握，就該安心仰望神，總要相信他的手，這就是我們要學習的功課。(妮)

信徒戀愛婚姻 60 問

很多青少年和適婚年齡的信徒，都會被有關戀愛、婚姻等林林總總的問題所困擾，卻不敢主動尋求幫助，常把問題藏在心裡。本書正是針對這方面的需要，為讀者解答 60 條常見的戀愛和婚姻問題，並按著聖經的教導，幫助信徒正確地面對戀愛和婚姻。(程蒙恩著，107 頁，教會書室有售。)以下是本書的內文摘錄：

我談戀愛不是為著結婚，有何不可呢？

談戀愛若不是存心為著將來結婚、建立家室，而只不過是為著個人尋找短暫的刺激和享樂，這樣的心態是神所不喜悅的。經上說：「婚姻，人人都當尊重…」(來十三 4)「尊重」乃是表現於你對談戀愛的存心和態度上。若是你逃避建立家室所要付出的許多責任而不肯結婚，這不僅是對婚姻不尊重、得罪神，也等於玩弄別人的感情，最終是害人也害己。

暑期活動

暑假期間，教會為兒童及少年人預備了各項活動，包括聖經班、福音營及特會，幫助他們認識聖經、一同成長，請家長鼓勵子女參加。求主得著教會下一代，都是貴重的器皿、建造的材料。

月	日期	日	一	二	三	四	五	六
7	17-20	小五六福音營、中學生福音營						
	18-23	兒童暑期聖經班						
	24-27	初中特會						
	27-30			高中特會				
8	1-5	少年暑期聖經班						

報告

職青佈道會—「瞎」危·機

日期：六月廿四日(週五)晚上八時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)